

广东警方按“飓风2019”专项行动统一部署重拳出击

涉黄赌食药环犯罪 十个月破案上万起

新快报讯 记者彭程 通讯员于雄伟 李长达报道 新快报记者昨天从广东省公安厅获悉,按“飓风2019”专项行动统一部署,今年1至10月,全省公安机关共组织发起45次打击黄赌和食药环犯罪“飓风”集群战役,共破获涉黄案件3030余起、刑事拘留7770余人,破获涉赌案件5660余起、刑事拘留13460余人,破获食品药品与环境汚染案件4550余起、刑事拘留8360余人,侦破了一批在全国有影响力的大案要案。

记者在广东省公安厅新闻发布会现场获悉,为强化常态部署,

在“飓风2019”专项行动的基础上,全省公安机关先后部署开展了打击整治重点治安问题专项行动、打击整治跨境网络赌博犯罪“断链”行动、集中打击食药环犯罪“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动等全省性统一行动。

同时,广东公安深入开展重点排查和专项检查,重拳打击卡片招嫖、站街招嫖、场所卖淫等涉黄,流动赌场、“老虎机”、“六合彩”等涉赌以及私屠滥宰、制假售假、非法排放倾倒废危物品等涉食药环违法犯罪活动,重点打击组织者、经营者、获利者和幕后“保护伞”。



■广东警方昨天通报打击涉黄赌和食药环犯罪情况。

新快报记者 孙毅/摄

案例1

微信招嫖介绍外国女子卖淫

佛山侦破一跨境组织卖淫案

据办案民警介绍,今年5月底,佛山市公安局治安部门在工作中发现一个活跃在该市南海区的跨境组织卖淫团伙,该团伙以张某为首,纠集团伙成员共十余人,通过派发卡片、微信群聊、朋友圈发布招嫖信息等方式开展组织卖淫活动,同时该团伙还存在介绍外国女子卖淫的情况。佛山市公安局治安支队迅速联合南海分局成立“5·28”专案组,并层报省厅、公安部将其列为督办案件。经过两个月的全

面深入侦查,该团伙组织架构、任务分工、活动轨迹、资金流向等情况逐步浮出水面。

7月16日,收网时机成熟,在省公安厅的组织协调下,专案组分别在佛山、广州、东莞、江门、惠州和湖南永州等地抓获涉案人员182人(包括外籍卖淫女3名),其中刑事拘留90人、行政拘留56人,收缴作案手机、银行卡、安全套等涉案物品一批,成功摧毁该跨境组织卖淫团伙。

广东清远市原副市长、市公安局原局长贝冰严重违纪违法被双开

据新华社电 广东省纪委监委11月7日通报,经广东省委批准,广东清远市原副市长、市公安局原局长贝冰因严重违纪违法被开除党籍和公职。

经查,贝冰丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查调查;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,接受高档吃请;无视组织纪律,不按规定如实报告个人有关事项,违规提拔和干预干部调整;违反廉洁纪律,接受私营企业主安排的度假旅游;生活腐化、道德败坏,大搞权色、钱色交易;滥用职权,执法犯法,充当黑恶势力“保护伞”;以权谋私、大肆敛财,违规为他人在获得商住土地使用权、加快征地拆迁进度、提高土地项目容积率、职

务晋升、岗位调整等方面谋取利益,非法收受巨额财物。

贝冰严重违反党的政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经广东省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予贝冰开除党籍处分;由广东省监委给予其开除公职处分;终止其清远市第七次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

张立创全国20名A级通缉犯首名到案人员

新快报讯 记者彭程 通讯员粤公宣报道 11月6日,新快报记者从广东省公安厅获悉,公安部A级通缉犯张立创于11月5日到清远市公安局投案自首,系全国20名A级通缉犯首名到案人员。

11月4日,全国扫黑办召开扫黑除恶百日追逃行动部署视频会,公安部对20名重大涉黑恶在逃人员发布了A级通缉令。其中,第18号在逃人员张立创是广东省清远市以陈某辉为首的涉嫌黑社会性质组织案的重要人员。

对此,清远市公安机关立即对张

立创潜逃情况开展摸排、研判、查缉等工作,并安排民警上门对其家属进行法律、政策方面的宣讲,敦促家属规劝其尽早投案自首,争取从宽处理。

在广东省公安机关的持续政策施压和强大缉捕攻势下,张立创于11月5日19时许到清远市公安局投案自首。经查,张立创,男,汉族,1985年12月8日出生,系清远市陈某辉涉黑组织中重要人员,因涉嫌参加黑社会性质组织罪被公安机关上网追逃,并被公安部列为A级通缉犯。目前,案件仍在进一步办理中。

案例2

为解决积压问题 印染厂擅自焚烧15吨废纸箱

今年3月,广州市公安局食药环侦支队接市生态环境局转来线索,称位于广州市南沙区的互某纺织印染有限公司涉嫌非法处置危险废物。

经公安机关核查,该公司是一家在香港上市的港商独资企业,生产基地在广州南沙区,占地面积33.5万平方米,现有员工5000余人,主要生产全棉、化纤、弹性织物等,产品销往世界各地,销量巨大;为解决废纸箱的积压处理问题,该公司曾于2018年7月3日向市生态环境局申请通过该公司电厂锅炉焚烧的方式处理该批积压的

沾染染料的废纸箱,但其在尚未通过环评审批验收,也未增加设备、流程的情况下,从2018年11月21日开始擅自焚烧沾染染料的废纸箱,并交由公司仓库、电厂等相关部门执行,直至2018年12月6日市生态环境局检查时才停止,其间共计焚烧了约15吨废纸箱。

因该公司非法处置危险废物3吨以上,涉嫌污染环境,广州市公安局食药环侦支队于今年4月29日依法立案侦查,并于5月20日抓获并刑事拘留该公司4名犯罪嫌疑人,目前该案在进一步侦办中。

“仙门奇峡”首届全国国产手机摄影暨短视频大赛邀您参与



为了庆祝乳源瑶族自治县成立56周年,展现祖国大好河山的新面貌;弘扬灿烂悠久的岭南历史文化;助力韶关全力推进国家全域旅游示范区建设;通过“旅游精准扶贫”带动少数民族地区的旅游产业和经济蓬勃发展;提升广大市民游客热爱和保护大自然的意识;支持中国高新技术产业的发展;展现手机摄影、摄像的乐趣,让爱好者交流心得、切磋拍摄技巧;“仙门奇峡”首届全国国产手机摄影暨短视频大赛将于今年11月16日盛启,大赛主题为“南岭仙门·风情奇峡”,旨在通过镜头展现仙门奇峡旅游风景区的自然风光、美景美食、民俗文化、人文风情等。主办单位:仙门奇峡旅游风景区,指导单位:韶关市乳源瑶族自治县文化广电旅游体育局、广州市音乐文学协会、广东省远大慈善基金会,支持媒体:广东电视台、南方电视台、新快报、百度、今日头条、抖音短视频、粤旅游、广东民族旅游、千年瑶寨公众号等。

所有使用国产手机摄影、摄像的爱好者均可投稿创作作品参赛(投稿日期:今年11月16日至12月31日,投稿邮箱: xianmenqixia@163.com)。本次大赛将邀请权威评委,结合网上投票,秉持公平、公正、公开原则,围绕大赛主题,依据参赛要求,严格选出佳作。大赛分为摄影类、短视频类,各设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、纪念奖100名,有机会赢取著名品牌手机(华为P30 Pro、OPPO Reno、小米Redmi K20 Pro)、千年瑶寨门票、仙门奇峡3D明信片等精美奖品。活动详情见“仙门奇峡”官方微信公众号活动文章。



情侶峡竹筏漂流